

## 公忠愿求致世，相期无负平生

——记竺可桢学院公共管理强化班公开课

2016年3月20日下午，竺可桢学院公共管理强化班（以下简称UPA）招生公开课在紫金港西1教学楼106教室开讲。本次公开课有幸邀请到了UPA授课教师罗卫东教授。罗老师是哲学博士、浙江大学经济学院教授、博士生导师，主要从事经济思想史、发展经济学的教学和研究。现担任浙江大学副校长、浙江省人大常委等职务。



本次公开课围绕“供给侧结构性改革思路解读”进行，在今年3月5日李克强总理的政府工作报告中，明确提出要“加强供给侧结构性改革，增强持续增长动力”。罗卫东教授首先从“包子的故事”着手，通俗地阐明了何为需求侧、何为供给侧，而后从“供给侧”、“结构性”、“改革”三个方面详细剖析了供给侧结构性改革的来龙去脉，点破其实质，分析政府相关行为并推测其预期。罗老师深入浅出、旁征博引，使得大家对供给侧结构性改革有了深入地了解；而其风趣幽默上课风格也是笑声贯穿了整个课堂。



自由提问环节中，同学们踊跃发言，13级UPA学员陈依婷就供给侧结构性改革的预期提出疑问，14级的同学同样也提出自己的疑问参与到了我们的讨论环节。相信今天下午的公开课让同学们对中央提出的供给侧结构性改革有了初步的认识，也希望能引发同学们更深入的思考和持续的关注。





公开课结束后诸位老师和同学们进行了合影留念。感谢罗卫东老师和金一平老师对 UPA 的支持和关爱；感谢金敏教授和远道而来的梁治平教授对 UPA 公开课的关注；感谢各位到场同学对 UPA 的关注。同时也希望对公共管理抱有热忱之心的你加入 UPA，共同实现我们经邦致世的理想。

图：尤瑞杰、周梦竹 /文：胡兆